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Obec Škvořetice 

 

OBECNÍ BUBENÍČEK 
39. vydání   

                           29. března 2023 

             „ Vážení spoluobčané,  na vědomí se dává,  že … “ 

                                                              

 

kontakty:  info@obecskvoretice.cz,  tel: J. Chlanda 722 944 837,  J. Hora 724 915 833 

… příští týden budou 

VELIKONOCE ! 

mailto:info@obecskvoretice.cz
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VE ZKRATCE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE (ZO)                                         .                        
Dne 16.2.2023 se uskutečnilo 4. zasedání zastupitelstva obce (ZO). Dne 16.3.2023 se 

uskutečnilo 5. zasedání zastupitelstva obce (ZO). Kompletní zápisy ze zasedání jsou na našich 

webových stránkách nebo jsou k dispozici k nahlédnutí v úředních hodinách na OÚ. Zde 

uvádíme jen stručný výtah: 

 

4. zasedání zastupitelstva obce: 

ad 7/  

Diskuze: 

Informace starosty: 

- připravovaný projekt Vodovod Pacelice – změna v připojení č.p.1, č.p.2, č.p.37 a č.p.40. 

- obecní kroniky, které jsou nyní uložené v archivu ve Strakonicích, se nechají pro potřeby obce 

vytisknout a svázat v papírové formě. 

- příprava poutí v Pacelicích a ve Škvořeticích 

- Vladimír Šavrda navrhuje pořídit pomníček/pamětní desku do Pacelic pro dva padlé legionáře 

v 1. světové válce (p. Otčenášek, p. Strnad). Ověření historických faktů a provedení zajistí 

spolek Orel, který se těmito tématy zabývá. ZO souhlasilo, v případě realizace tento projekt 

podpoří. 

- možnost dotace přes MAS Blatná na vybavení KD, knihoven, obecního mobiliáře apod. Obec 

dotaci využije dle výše alokovaných prostředků (opona do KD, nůžkový stan). 

-Vojta Nový navrhuje uspořádat v rámci „čajů o páté“ výstavu starých fotek 

- Luboš Vlášek požádal obec o snížení nájemného za hospodu (nyní 500,-Kč/měsíc). Mezi 

zastupiteli převládl názor, že nájemné se snižovat nebude, ale v rámci podpory místního 

hostince a nově přestěhované knihovny obec zajistí hospodě 5 m3 palivového dřeva ročně a 

zruší poplatek za komunální odpad (600,-Kč/rok). 

5. zasedání zastupitelstva obce: 

ad 5/ 

Diskuze: 

Informace starosty: 

- žádosti o finanční podporu: 

           Linka bezpečí – 2.000,-Kč 

           Svaz tělesně postižených – 2.000,-Kč 

           Prosport (Vladimír Šavrda) – 4.000,- Kč         ZO souhlasí. 

- stolní kalendáře Škvořetice 2024 – průzkum zájmu: Obec uvažuje o vydání kalendářů na rok 

2024 s tématikou Škvořetic a Pacelic. ZO navrhuje zmapovat zájem obyvatel prostřednictvím 

Bubeníčka. Pokud bude zájem, kalendář vytvoříme, pro zájemce je stanovena cena 100,-

Kč/kus. 

- v obcích průběžně probíhá zimní ořez stromů 



 

3 
 

VELEDŮLEŽITÉ INFORMACE                                                                       . 

• Stolní kalendáře Škvořetice 2024 – průzkum zájmu: Obec uvažuje o 

vydání kalendářů na rok 2024 s tématikou Škvořetic a Pacelic. Případný 

zájem dejte vědět Kačce v krámě nebo na Obec (pošt. schránka, SMS, 

telefon, mail, ústně) do konce dubna. Cena pro zájemce bude 100,-Kč/ks. 

• Do komunitní kompostárny v areálu ZOD patří pouze listí a tráva! 

Větve vozte na hromadu ke koupališti! Když bude možnost, tak budou 

seštěpkovány. 

Staré skříně apod. vozte do sběrného dvora v Blatné! 

V případě, že toto nebude dodržováno, umístí obec fotopasti a 

nedodržování bude s finančním postihem, případně se vrátíme 

k používání kontejnerů, tzn., že budeme vozit trávu z vesnice do města. 

Začínají se znovu objevovat případy, kdy někdo zvrhne kolec listí i s dalším 

komunálním odpadem pod nejbližší strom na obecní prostranství. Pokud 

bude někdo takový odhalen, bude mít na výběr mezi finančním 

ohodnocením nebo reklamou v Bubeníčku!  

Kdo si ještě nenafasoval odpadovou kartu pro sběrný dvůr Blatná 

v obchodě u Kačky, nechť tak učiní, protože bez karty ho do sběrného 

dvora nepustí! 

• Finanční úřad: V souvislosti s loňským dokončením digitální mapy 

intravilánu Škvořetic (pozor, nejedná se o Komplexní pozemkové úpravy 

extravilánu obce) došlo k zpřesnění výměr pozemků. Je nutné, aby si 

každý ověřil, zda u něj nastala změna, která zakládá povinnost podat 

přiznání daně z nemovitých věcí na rok 2023. 

              Finanční správa, Územní pracoviště Blatná:       Po  8:00 – 17:00 

                      telefon 383 363 428, 383 363 429                 St  8:00 – 17:00 

 
BYLO                                                                                                              . 
 

Ohlédnutí za letošním masopustem 
Jako přímý účastník letošního masopustního průvodu bych se rád podělil o některé 

své postřehy. 

Předně všichni velmi dobře zaregistrovali silný úbytek jedinců, kteří jsou ochotni 

nasadit jakoukoli masku a aktivně se podílet na masopustním veselí. Myslím, že 

ukončení takové tradice v naší obci by bylo velmi nepříjemné. Při pohledu na 

shromáždění masek u pohostinství při zahájení průvodu však letos srdce zaplakalo. 
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Přesto všichni, kteří se na putování po jednotlivých staveních vydali, si zábavu 

vrchovatou měrou užili a přispěli k báječné sobotní atmosféře. Všem bez výhrady 

patří poděkování a obdiv. Byli prostě všichni skvělí. Na druhé straně všichni, kteří 

účast přislíbili a nakonec ji vzdali, byli velkým zklamáním nejen pro aktivní účastníky 

průvodu. 

 
Zvláštní poděkování patří neumdlévajícím muzikantům, kteří za námi přijeli z různých 

více či méně vzdálených míst. Jejich oddanost naší společné akci je obdivuhodná. Stačí 

připomenout pana Fandu Maříka z Lomu a jeho 

buben. Tady už není co dodat.  

Poděkování samozřejmě patří i všem 

hospodářům a hospodyním, kteří nám umožnili 

vstup na svůj dvůr a připravili pro nás skvělé 

pohoštění, které s láskou dopředu nachystali.  

Bez nich by masopustní veselí nebylo tím, čím 

je. Chci se omluvit za nás všechny těm, kteří 

svědomitě mysleli na naše žaludky, ale my jsme jejich skvělou pohostinnost neradi 

odmítali. Nebyl v tom zlý úmysl, ale v počtu, v 

jakém jsme kráčeli od stavení ke stavení, se 

nedalo při nejlepší vůli tolik skvělých dobrot 

konzumovat. Vážíme si Vaší skvělé pohostinnosti! 

Díky. 

Díky také posílám školačkám, Josefu Švejkovi, paní 
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Zlobě, hostinskému s vtipně 

upraveným MOTOREM NOTOREM, 

Tyrolákovi, vojínu Tomášovi i dětem, 

které průvod doprovázely. Byli jste 

báječní! 

Na závěr vyjadřuji své vroucí přání do 

příštího roku. Pojďte s námi do 

průvodu, zapomeňte na chvíli na své 

povinnosti či strach a pomozte 

obnovit slavnou škvořetickou tradici!  

                                                    P.Š.                                                                                                         

 

Dětský maškarní bál - V sobotu 4. března se děti 

přestrojily do různých masek a vyrazily na již tradiční 

dětský maškarní karneval. K vidění byli například 

čarodějnice, princezny, pirát, čerti a spoustu dalších 

krásných masek. Děti, které dorazily v masce, obdržely 

hned u vchodu balíček plný sladkostí, různé hry, 

omalovánky a další předměty. Bohužel jsme se s 

termínem akce trefili do Sedlického maškarního, ale i 

tak do kulturního domu dorazilo přibližně 20 dětí. 

Největší lákadlo a zábava bylo asi 60 nafouknutých 

balónků, u kterých děti vydržely skoro celé odpoledne 

... než je všechny 

popraskaly. Další 

sladkosti si děti mohly vysoutěžit buď v klasické 

„židličkované“ a nebo při přetahování lanem. Velké 

poděkování patří Jirkovi 

Hrabětovi, který se celé 

odpoledne staral o 

dětskou diskotéku. 

Sladké odměny pro děti 

poskytl i místní sbor 

dobrovolných hasičů.    

                                    VN 
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MDŽ - V pátek 10.3. proběhla v místním hostinci oslava všech žen a dívek. 

Samozřejmě nemohl chybět ani mužský doprovod a společně zaplnili téměř celý 

hostinec. Celkem se sešlo přibližně 40 zástupkyň něžného pohlaví a hned od začátku 

panovala uvolněná nálada, která se ještě vylepšila po lehkém občerstvení, kdy každá 

žena dostala ohřáté párky a dva zákusky ke kávě.  

O muziku se postarala hudební stálice v podání kapely p. Koubka. Akci lze považovat 

za úspěšnou, protože se tančilo až do pozdních večerních hodin.                 VN                                                   

„Čaj o páté“ – Projekce historických fotografií a několika dobových filmů měla u 

dorazivších zájemců jednoznačný sukces. Výsledkem vyhodnocení vyplněných 

dotazníků je přání opakovat „čaje“ cca 1x měsíčně. Většina dotázaných preferuje 

téma historie obce s promítáním fotografií. 

BUDE                                                                                                             . 
 

TJ LOM - TJ OSEK   Sobota 1. dubna v 16:00 hodin    1. jarní mistrák  

 

Během tohoto týdne budou v obou našich vsích pro okrášlení návsí vztyčeny 

velikonoční břízky. Neváhejte, přidejte se a zavěste na břízku malované 

vajíčko a barevnou pentličku za svého milého či blízkou osobu! 

 

.                               Velikonoce                                         .  

Rachtání :  Zelený čtvrtek                              14:00      17:00 

                        Velký pátek                   10:00     14:00      17:00 
                        Bílá sobota     od 8:00      sraz jako každý rok 
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Pátek 7. dubna  -   Čaj o páté od 17:00 hodin 
Rádi bychom pozvali všechny spoluobčany na „Páteční čaj o páté“ s velikonoční 
tématikou v prostorách místní hospůdky. 

Přijďte si zkusit ozdobit velikonoční perníčky!  
Večer bude v duchu přátelského posezení a nebude chybět promítání dalších 
fotografií o historii našich obcí. 
 

Velikonoční ping-pongový turnaj ve čtyřhře - sobota 8.dubna od 14:00 
hodin v KD Škvořetice !!!  (Prezentace 14:30) 
 
 

Hledání vajíček : 
Velikonoční hledání čokoládových vajíček se bude konat v pondělí 10. dubna.  
                  Sraz je ve 14.00 před obchodem ve Škvořeticích. 
Půjdeme na Křesovec ke kostelíku, kdybyste to někdo nestihl. Schovaná vajíčka, 
napečené dobroty od místních maminek, malování na obličej /hlavně pro děti/, hezké, 
klidné odpoledne. To vše na vás čeká. Kdyby náhodou pršelo, sejdeme se jindy na jiné 
akci.  

 

 

Čarodějnice  &  Májka – neděle 30. dubna  
 

Loutkové divadlo nejen pro děti - sobota 6. května od 17:00 v KD  
Buchty a loutky je nezávislé alternativní loutkové divadlo, hrající pro děti i dospělé. 

Buchty a loutky byly založeny v roce 1991 v chebské ubytovně čerstvými absolventy 

loutkářské katedry DAMU. 

Buchty a loutky svým neobvyklým způsobem tvorby vytvářejí unikátní divadelní 

poetiku. Klasické tituly i vlastní autorskou tvorbu zpracovávají s nadhledem a 

nezaměnitelným humorem, s osobitým důrazem na výtvarnou stránku, 

komponovanou hudbu a živou zvukovou stopu /kombinace starých i nových loutek, 

harampádí, hraček a nejnovějších technologií/. 

Od dob svého vzniku, kdy Buchty a loutky rozvířily vody českého loutkového divadla 

svými dnes již kultovními inscenacemi, jednoznačně patří k divadelní špičce nejen v 

Čechách, ale i za hranicemi. 

 

Pacelické cyklohrátky – neděle 7. května od 13:00 (prezentace od 12:00) 

                                   Cyklosoutěž v jízdě zručnosti pro děti do 15-ti let  (7 kategorií) 

                                   Závod s hromadným startem  (7 kategorií) 
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Lampiónový průvod – neděle 7.5. od 20:00 hodin 

Navečer ve 20:00 hod vyjde od školy lampionový průvod k uctění památky obětí 

světových válek. Pro děti i jejich doprovod bude zakončený ohněm a opékáním buřtů.  

Škvořetická čudla 2023 – sobota 13. května  
Prezentace na Škvořetickou čudlu bude probíhat od 7:30 do 8:00 hod. 
na koupališti. Poté začnou svištět vlasce a splávky roztančí hladinu. 
                                                                                                      Občerstvení je zajištěno. 

 

Pacelická muška – neděle 21. května od 13:00 hodin (prezentace od 12:00) 
         Soutěže ve střelbě ze vzduchovky na terč pro amatéry i pokročilé ! 

 

Noc kostelů – pátek 2. června 18:00 – 22:00 resp. 23:00 (Křesovec) 

Spolek Křesovec opět přihlásil a zaregistroval naše dvě kaple plus kostelík na Křesovci 

do každoroční akce Noc kostelů v Čechách. V plánu je nasvítit kaple, otevřít je pro 

širokou veřejnost a připravit k nahlédnutí historické fotografie a materiály. 

            Podrobnosti budou v příštím Bubeníčku nebo na https://www.nockostelu.cz/  

DĚTSKÝ  DEN – pátek 2. června až sobota 3. června 

 
Gratulujeme                                                                                               . 
V měsíci únoru oslavili své významné životní jubileum pan Josef 
Ředina, paní Vlasta Renčová, pan Emil Štěpán, pan Pavel Žáček, 
pan Miroslav Mikeš, paní Růžena Valachová a paní Zdeňka 
Koubková. 
V měsíci březnu oslavili své významné životní jubileum pan Jiří 
Valach a pan František Kadlec. 
                                                                                        Takže vše nejlepší a hodně zdraví! 
 

 
Úhrn srážek                                                                                                . 
Leden 2023:   srážky  19,8 mm tj. 53 % normálu 

                              teplota  průměr +2°C,  odchylka od normálu  +3°C 

Únor 2023:     srážky  36,1 mm tj. 118 % normálu 

                              teplota  průměr +1,7 °C,  odchylka od normálu  +1,9 °C 


